

Выступление по реализации проекта «Все профессии важны, все профессии нужны. Космонавт»

«Уважаемые коллеги! Вашему вниманию предлагается отчет по реализации проекта «Все профессии важны, все профессии нужны. Космонавт».

Проект реализовывался на базе МБДОУ «ЦРР - Детский сад №51»

Любая профессия рано или поздно становится доступной если не всем-то многим, но профессия космонавт является исключением. Она уникальна благодаря своим особенностям.

Современные дети стали мало интересоваться темой космоса в наши дни, поэтому интерес к космонавтике постепенно угасает. Тема космоса, наблюдение за небесным пространством, всё же вызывает интерес у детей. В детском саду происходит первое знакомство с космосом, с космическими пространствами, профессией космонавт. Нет никакого сомнения в том, что профессия «космонавт» станет одной из самых востребованных в ближайшем будущем. Это и натолкнуло на мысль о создании данного проекта.

Цель моего проекта: Познакомить детей с профессией космонавт.

Задачи которые мы ставили перед собой:

- Вызвать интерес к профессии космонавт, систематизировать и обогатить знания детей о космосе и космонавтах.

-Ввести в речь детей слова космонавт, космический корабль, невесомость, скафандр, ракета.

-Развивать воображение, любознательность, речевой слух, наблюдательность.

-Воспитывать чувство патриотизма, гордость за Родину, желание быть сильными и смелыми.

-Расширить знания детей о первом космонавте.

-Развивать творческие способности, развивать познавательную активность.

Классификация проекта

Вид проекта: Информационно- познавательный,

Продолжительность: краткосрочный

Срок реализации: 2недели

На начальном этапе нами реализовывался долгосрочный проект «Все профессии важны, все профессии нужны» в процессе которого, дети узнали сколько интересных профессий существует. Они познакомили своих сверстников с профессиями про которые узнали от своих родителей. В детском саду мы познакомились с профессией повара, вместе с детьми мы побывали на пищеблоке, где увидели какую работу выполняет повар.

Познакомились с профессией машиниста по стирке белья, дворника, узнали как тяжела работа воспитателя и помощника воспитателя.

После этого проекта дети больше интересовались профессиями стали просто из окна наблюдать за строительством строящегося дома

А свои знания применять в сюжетно-ролевых играх

Как-то в апреле дети задали вопрос, а почему мы не говорим о профессии космонавт. И тут перед нами снова возник новый проект «Все профессии важны, все профессии нужны. Космонавт».

В течение небольшого времени мы с детьми собрали необходимый материал о космонавтах и их работе. Побывали на виртуальной экскурсии в космосе, рассмотрели на картинках космическую пищу, провели ряд бесед, пробовали строить ракеты и космолеты, сделали лепбук о космосе, привлекли к этой работе родителей, организовали выставку рисунков про космос и космонавтов,

собрали материал для сюжетно – ролевой игры. (изготовили скафандры, сшили комбинезоны, выбрали необходимые атрибуты).

Результатом проекта стало проведение спортивного развлечения для детей подготовительной группы «Мы космонавты с планеты земля». Где каждый ребенок почувствовал себя космонавтом.

Реализация проекта принесла нам большое удовольствие и теперь наши дети мечтают стать настоящими космонавтами.